



Раздел 6 "СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ, ГАРАНТИИ И КОМПЕНСАЦИИ" Коллективного договора 2011-13 гг. между ОАО "СНПЗ" и Профсоюзом, гласит: п. 6.1. Предоставление социальных льгот и гарантий направлено на обеспечение защиты социальных прав работников в условиях действия рыночных отношений и распространяется на всех работников, принятых на работу в Общество.

Что входит в состав льгот и гарантий можно узнать [изучив колдоговор более детально](#). А данный раздел нашего сайта расскажет Вам о важнейшей задаче профессионально союза - это оздоровление работников и членов их семей.

В 2013 году работники Общества при выделении путевки могут сделать более осознанный выбор лечебно-оздоровительного учреждения. В этом Вам поможет наш сайт. Здесь мы собрали максимально возможный объем информации по всем учреждениям с которыми планируется работать в текущем году. Их можно разделить на три группы: здравницы городского уровня, лечебные учреждения поволжского округа и санатории южного направления. Детские специализированные лагеря и базы мы выделяем в отдельную категорию. Теперь о каждом более подробно.

1. Здравницы городского уровня:

1.1 [Санаторий профилакторий "Свежесть"](#)

"Свежесть" заводская здравница. Место где без отрыва от производства можно пройти ряд обследований и поправить здоровье. **Консультации и лечение:** физиотерапевт, терапевт, гинеколог, окулист, психолог, врач по мануальной терапии, стоматолог.

Диагностика

: УЗИ, электрокардиография, диагностика по методу Фолля.

1.2 [База отдыха "Волжская Ривьера"](#)

Излюбленное место летнего отдыха для заводчан и членов их семей. Расположена в Самарской области, Шигонском районе в одном из уникальных, заповедных мест Самарской губернии. Отдыхающие получают полный комплекс бытовых и развлекательных услуг, база отдыха является наиболее востребованным местом отдыха работников завода и членов их семей. Ежегодно база отдыха принимает отдыхающих с июня по август. На территории базы проводятся крупные заводские мероприятия, например - культурно-развлекательные мероприятия посвященные дню рождения родного завода.

2. Лечебные учреждения областного округа:

2.1 Сергиевские минеральные воды, г. Серноводск (СМВ)

2.2 Ундоры, Ульяновская область.

3. Санатории южного направления:

3.1 [Санаторий "Октябрьский" г.Сочи](#)

Санаторий «Октябрьский» - это современный комфортабельный санаторно-курортный комплекс, расположенный в экологически чистом, живописном микрорайоне города Сочи Мамайка. Санаторий «Октябрьский» входит в элитную группу санаториев и пансионатов города Сочи.

3.2 [ООО "КСКК "Аквалло" г.Сочи](#)

Санаторно-курортный и развлекательный комплекс «Аквалло» расположен в живописном курортном местечке Лоо в 20 километрах от г.Сочи. Развитая инфраструктура пансионата позволяет обеспечить множество направлений отдыха:

пляжный, семейный, романтический, деловой, а так же оздоровительный и лечебный. Все номера имеют удобства для комфортного отдыха, из окон открываются великолепные панорамные виды на лесные массивы и морское побережье.

3.3 [СКК "Знание" г.Сочи](#)

Санаторно-курортный комплекс «Знание» расположен на берегу моря, в уникальном уголке Адлерского района города Сочи, в окружении вечнозеленого парка. На территории санатория, площадью 8,5 га, расположены два семиэтажных корпуса, которые могут одновременно принять на отдых или отдых с лечением 600 человек.

3.4 [Санаторий Им. Лермонтова г.Пятигорск](#)

Санаторий им. М.Ю. Лермонтова — первоклассный многопрофильный санаторий, имеющий высокоразвитую лечебную базу и комфортные условия для отдыха. Санаторий Лермонтова расположен в курортном центре Пятигорска в непосредственной близости от крупнейшей в Европе радоновой лечебницы и питьевых источников. Уникальные бальнеогрязевые природные лечебные факторы и благоприятный мягкий климат позволяют круглый год эффективно лечить большинство распространенных неинфекционных заболеваний.

3.5 [СОК «Спутник» г.Сочи](#)

Оздоровительный комплекс "Спутник" предлагает размещение в двух жилых корпусах: № 1 "Семейный" и № 3 "Высотный". Корпус № 1 «Семейный» - 3-х этажное здание (номера без балконов), предпочтительное для отдыха родителей с детьми. Из номеров открывается живописный вид на реку Агура и субтропический парк комплекса. Рядом с корпусом находится современный детский городок. Корпус № 3 «Высотный» - это современное 18-этажное здание оригинальной архитектуры (номера с балконами), оснащенное пятью современными, скоростными лифтами, центральным кондиционированием воздуха, спутниковым телевидением. Из номеров открывается панорамный или боковой вид на морское побережье или на горы Главного Кавказского хребта.

3.6 [УК "Жемчужина" г.Туапсе](#)

«Жемчужина» — это современный парк-отель, расположенный на берегу Чёрного моря вблизи посёлка Новомихайловский Туапсинского района Краснодарского края, в прекрасной климатической зоне, где зима мягкая, а летом преобладает освежающий морской бриз, смягчающий жару и зной.

3.7 ["Солнечный берег" г.Геленджик](#)

Санаторий находится в самом центре Геленджикской бухты, в 50-ти метрах от берега моря и занимает благоустроенную территорию площадью 12 га, которая переходит в набережную, и прекрасно оборудованный пляж санатория с галечной полосой протяженностью 250 м.

3.8 [«Красная Талка» г.Геленджик](#)

Отель и Санаторий «Красная Талка» в Геленджике расположен в центре набережной города-курорта, на берегу Черного моря. Развитая инфраструктура, идеальные климатические условия, чистый воздух, пропитанный ароматом пицундских сосен, теплое море и ласковое солнце - создают идеальные условия для отдыха. Имеются все возможности для семейного отдыха с детьми.

3.9 [Пансионат "Бригантина" г.Анапа](#)

На живописной утопающей в зелени территории расположены 1, 2-х, 3-х, 4-х этажные корпуса с комфортабельными кондиционированными номерами, оборудованными охранно-пожарной сигнализацией – это стандартные 2-х и 3-х местные номера, 2-х комнатные люксы, апартаменты.

Если Вы хотите погрузиться в атмосферу поистине незабываемого, далекого от повседневной суеты и забот отдыха, то в одном из самых живописных и экологически чистых мест Анапского побережья Вас ждет пансионат Бригантина – островок спокойствия и доброжелательности.

3.10 [Санаторий "Кругозор" г.Кисловодск](#)

Одной из самых комфортабельных и благоустроенных здравниц города Кисловодска и региона Кавказских Минеральных Вод является санаторий «Кругозор», расположенный в курортной зоне вблизи с питьевым бюветом "Нарзан" и курортным парком.

3.11 [Санаторий "Металлург" г.Ессентуки](#)

Санаторий «Металлург» - представляет собой крупный оздоровительный комплекс, состоящий из пяти жилых корпусов, лечебно-диагностического центра, парковой зоны. Большой выбор лечебных и оздоровительных программ, широкий спектр дополнительных услуг и возможности для полноценного отдыха.

3.12 [Санаторий "Бештау" г.Железноводск](#)

Санаторий "Бештау" расположен в парковой зоне курортного города Железноводск, на склоне горы Железной на высоте 650 метров над уровнем моря. На территории санатория "Бештау" произрастает множество разновидностей многовековых лиственных и хвойных деревьев, большое количество цветов, находится искусственный пруд и расположен целебный источник - бювет с уникальной минеральной водой "Славяновская".

4. Детские летние оздоровительные лагеря

1. [ДОЛ "Вита"](#)

2. ДОЛ "Салют"